

整形外科自行車環台接力【新竹站】特別報導

新竹站：桃園車站-新屋綠色隧道-新竹車站
(66.6K)

出發日期：5/22/2022 (日)

領騎人：風城騎士 - 羅綸洲部長

肥皂箱開講：我與 Noordhoff 相處的點點滴滴

【為羅慧夫精神而騎】自行車環台接力活動繼 4/23(六)於林口總院授旗出發，在科系林有德主任的領騎下，環台勇士車隊順利完成第一站(桃園站)的旅程。乘著桃園站銳不可當的氣勢，環台勇士於今日 5/22(日)再度出發，繼續我們的傳愛之旅。

第二站(新竹站)的領騎人是羅綸洲部長，帶領桃園新竹地區的整外人一同破風挑戰。經過上個月桃園站 18 公里的小試身手，這一次整外環台勇士增加挑戰難度，直接騎乘 66.6 公里前往本次的終點--新竹車站。即使面對這嚴峻的任務，仍然嚇不倒長庚整外人，大家紛紛拿出羅慧夫不畏艱難、勇於挑戰的精神，報名加入本次的自行車環島接力活動。而其中羅部長及許多主治醫師甚至全家出動，親子間共同以實際的行動體驗與傳承羅慧夫的精神！



▲新竹站的路線規劃由桃園車站出發，行經新屋綠色隧道，最終抵達新竹車站，全長共 66.6 公里。

依照往例，我們整外環台勇士車隊一大早就在桃園車站組裝好自行車並全副武裝集合好。風城騎士~羅綸洲部長作為本站的領騎人，身穿印有 Noordhoff 肖像的黃衫，與系友洪至正院長早早出現在桃園車站，八點一到，整外勇士及小小勇士們紛紛攜家帶眷出現在桃園車站，久違的林唯農醫師父子也特地從宜蘭趕來跟大家會合，夥伴們摩拳擦掌、蓄勢待發，在羅部長及德主任的領騎下，高呼口號，熱血出發！



▲環台勇士車隊於桃園車站集合出發，本站由羅綸洲部長領騎。

經過上回桃園站的鍛鍊，環台勇士們已經熟悉如何在交通繁忙的都市道路中從容而迅速的騎行。車隊整齊劃一的排成一列，前後有序的通過每個路口。路途中經過中壢車站，最後終於突破重圍，到達新屋綠色隧道自行車道起點--永安漁港。在勇士們衝破水泥包圍的都市叢林終於看到海岸線

時，大家紛紛歡呼叫好，又重新燃起鬥志。

當勇士車隊抵達永安漁港後，姚全豐/盧亭辰醫師全家及樂活組的同仁早已在起點處租借好自行車熱情迎接著勇士車隊的到來。雙方會合集結後，再一起出發騎行新屋綠色隧道。新屋綠色隧道不愧為北台灣最具規模的自行車道，全道路寬闊平坦，自行車穿梭於涼爽樹林中，旁邊沿路舉目皆是濱海美景，同時吹拂著充滿自然氣息的海風，伴著規律清脆的海浪聲。大家完全沉浸在這台灣之美與大自然之悠然當中，即使仍需奮力踩踏踏板，卻毫無疲累、辛苦之感，途中羅部長也分享很多他過去與 Noordhoff 相處的點點滴滴，讓大家對羅爺爺有更深入的認識。



▲環台車隊於永安漁港與樂活組同仁會合，一同騎乘新屋綠色隧道。

在新屋福興宮與樂活組同仁道別後，環台勇士隊繼續沿著濱海公路前往新竹車站。此時已接近任務的尾聲，

勇士們的疲勞與痠痛感逐漸累積，但在大家互相鼓勵下，大伙紛紛奮力一搏，重燃鬥志，將所有的精神都專注在呼吸與腳踏板上。最終在半小時後抵達新竹車站，並成功完成今日的挑戰。在現場大家十分激動與雀躍，紛紛互相擊掌、鼓勵。並在這歡樂的氛圍中，進行了領騎人交接儀式。在大家的見證與掌聲下，羅部長將身上的黃衫交接給第三站(苗栗站)的領騎人--陳志豪醫師，新竹站的任務也圓滿達成。5/29(日)我們將繼續整外勇士的自行車環台接力，挺進下一站--苗栗！



▲車隊順利抵達新竹車站，順利達成任務。

<本站特別致謝>

#感謝陳建宗執副行前提點及加油打氣
#感謝羅部長夫人，許聰政醫師夫人，小冰秘書先生國明高專及周邦昀醫師夫人支援本站隨行保母車
#感謝陳潤菴醫師，張呈欣醫師及莊登棋醫師擔任車隊隨行糾察

(新竹站隨行特派記者/羅濟青報導)